



向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

■郑州报业集团百余名记者一线直击整治工作曝光污染行为



店前装净化装置,后门藏风扇排油烟 瑞达路上火锅店,味儿都窜居民家了



瑞达路玉兰街口火锅店,刺鼻的味儿都窜进居民家

网友“平常心”:107辅道与连霍高速口向南第一个红绿灯向东,路两边有很多卖沙的,大车过后都看不见路。

网友“一抹冰蓝”:北四环有好几个商砼混凝土搅拌站,粉尘污染严重。

网友“暴脾气”:政四街经一路交叉口附近,铁板烧、烩面店有烧烤行为,油烟厉害。

网友“水若寒”:连云路红云路口有个简易房,经常排出难闻的生活臭水。

网友“健康快乐”:漓江路佛岗公交站东出口断头路,路况极差,尘土飞扬,渣土车、公交车一过,更是污染严重,行人、电动车经常灰头土脸的,希望能够解决。

网友“Lucien”:文化北路琉璃寺新村南门,夜间烧烤摊有油烟。

网友“龙御”:南三环连云路口东100米路南,一家混凝土搅拌站内,

晚上半夜噪声大,院内有很多石子和黄沙,这两天覆盖了防尘网,但晚上又撤一部分,估计是施工需要。

网友“缘定今生”:丰庆路庙李每天下午到晚上还有卖烧烤的,依然没有整改。

网友“Toney”:新郑市薛店镇天途易居小区旁边饲料厂有异味,夏天无法开窗,小区前边道路被碾坏,尘土太大。

网友“清凉一族”:老登电煤矿办公楼东侧有一个铝加工厂,每天冒黑色的烟雾。门口没有牌子,烟特别呛人。

网友“无为”:新密市白寨镇存在采石场、土法烧石灰,严重污染环境。

网友“亮亮”:西四环小双桥村对面,存在地沟油生产、燃烧垃圾情况,对空气污染严重,还有泔水喂猪。

网友“风云”:卫生路岗杜街路口东



107辅道与连霍高速口向南,路边有卖沙的

昨日,本报再次收到大量投诉大气污染的新闻线索,其中包括道路扬尘、露天烧烤、工厂排污等。

南角,有一片黄土,经常尘土飞扬。

于先生:瑞达路玉兰街口的川肥羊火锅店,从前面看装了净化装置,可后厨还有一个风扇直排油烟,火锅底料气味刺鼻,都排放到附近小区居民家里了。此家饭店在此经营有几年啦,一直没整改。

互动方式

郑州晚报新闻热线:96678

微信:526379363

QQ:526379363

邮箱:wambaojizhe@163.com

提醒:市民互动只需通过其中一种方式即可,微信、QQ添加好友时请注明“大气污染投诉”,投诉时请说明污染情况、详细地址和最近污染时间。

港区名门郡景工地

一过车,扬尘能将车淹没

航空港区郑港五街北延与郑港四街之间有个房建项目,名为名门郡景,该项目施工方为中建五局。记者发现,该工地扬尘治理问题较多。

紧靠郑港五街北延工程为一条土路,为名门郡景施工区域的进出道路。道路面层全是浮土,加上当天天热,记者发现,每过一辆车,车后扬起的尘土,在风的作用下能将车辆完全“淹没”。

早在记者采访之前,现场竖了一个“郑港五街西侧施工范围”的牌子。相关负责人称,这条土路属于名门郡景项目。

按扬尘治理标准,该路应予以硬化。同时应在项目外围设置封闭围挡,将园区与外围分隔开。记者发现,工地正大门园区内的道路也未按扬尘治理标准硬化。同时正大门外面有多处裸露黄土,施工方未覆盖。



媒体联动

郑州人民广播电台

为展现我市大气污染防治成效、督促后进单位及时整改、进一步发挥媒体助政的职责,由中共郑州市委宣传部、郑州市大气办主办,郑州人民广播电台承办的《广播问政 对话蓝天》大型访谈节目将于今日(5日)11点10分开播,蜻蜓河南网络收音机将同步直播。

节目将陆续邀请各县、市、区(管委会)及相关局委党政负责人走进直播间,针对工地扬尘、道路遗撒、尾气排放、工业排放等方面治理的效果和存在的问题与市民交流沟通。本节目将依托FM98.6《百姓热线》(播出时间:7:30~9:00)、《百姓阳光热线》(播出时间:11:00~12:00)呈现。

8月6日早上8点10分,郑州市城乡建设委员会主要领导将做客FM98.6郑州新闻广播,就市政重点工程监管、扬尘治理现状等问题和市民展开对话。市民可以通过“郑州新闻广播”官方微信参与节目。

郑州电视台

郑州电视台一套《郑州新闻》(17:36)、《郑州大民生》(18:00),郑州电视台二套《有啥说啥》(18:30),郑州电视台五套《郑州法制报道》(19:50)推出“郑州全民动员向大气污染宣战”专栏。

郑州报业集团全媒体记者

冉小平 张潇 王军方 张翼飞 石闯 张玉东 实习生 董一鸣 李丹妮 孙逸瑶 王霄雄 文周雨/图

邻居工地覆盖防尘网,自己五六十亩工地不遮盖、不硬化 颍河西路这家工地咋回事?

俩月已种三次草籽,大家再等等



市民反映,西三环颍河西路口东南角,被开发商挖了个大坑,占地多达五六十亩,起风天黄土乱飞,四处弥漫。昨日,记者实地查看,发现确实存在这个现象,而它正对面的待建工地则是用防尘网遮盖。

占地五六十亩大坑黄土裸露

“这么大的土坑,也没啥东西遮盖,没有硬化,刮风天,尘土飞扬。”昨日上午,在西三环颍河西路口东南角,居民袁先生指着一块工地表示了不满。他说,这种状况有一两个月了。

记者在现场看到,这个工地目测至少有五六十亩地,从西三环颍河西路口向南一直延伸到了西三环陇海路口。工地四周有一道围墙,坑深大约5米,坑内有不少车辙痕迹,除了大坑北侧有草地

外,大部分黄土裸露在外。

工地的大门位于颍河西路上,一旁的标示牌显示属于东石羊寺(路南)改造,待建工地,建设单位为河南世纪领航地产有限公司。围墙上的广告上,“领航新中原”项目处处可见。

与该待建工地一路之隔的东石羊寺(路北)的一处待建工地,记者通过大门的缝隙看到,里面加盖防尘网,将施工中的土堆等进行遮盖。

俩月播种三次草籽进行绿化

“颍河西路南北两侧的待建工地,都是我们街道办事处管理范围。”昨日下午,中原区航海西路街道办事处副主任刘凯表示,路北的待建工地,他们不断督促,防尘网比较到位。路南的待建工地,曾经覆盖过防尘网,由于文物勘探工作需要,给去除了。

他说,工地开挖之后,6月底曾播种草籽进行绿化,但是发芽率不高,7

月中下旬,又播种了两次,一部分已经成活。

“为了保证草籽成活,工地上添置了喷灌设备,进行喷灌。”刘凯说,但由于天气炎热,干得很快。为了不造成扬尘,暂时关闭大门,不让车辆进出,“过一两个月,工地就要动工了,我们会不断喷水,加大绿化进度,一些地方实施硬化,尽快解决这个问题。”